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Slika 1: Obrazovna struktura ispitanika.
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Slika 2: Odgovori na pitanje „Da li ste 
član neke organizacije?“
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Slika 3: Srednje ocjene za pojedinačne prijetnje, pitanje 12 (U 
kojoj mjeri sljedeće unutrašnje aktere i činioce smatrate izvorom 

prijetnje za bezbjednost?) 
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Slika 4: Srednje ocjene prema odgovorima na pitanje 13 
(U kojoj mjeri sljedeće prirodne nepogode i pojave 

smatrate izvorom prijetnje za bezbjednost?)
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Slika 5: Postotak odgovora na pitanje 13.
Razloženi po trostepenoj skali koja je korištena u upitniku, ovi 

odgovori daju ovakvu strukturu:
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Slika 6: Struktura odgovora na pitanje 15 (U kojoj 
mjeri se svaki od navedenih aktera bavi 

bezbjednošću?), 1/2
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Slika 7: Struktura odgovora na pitanje 15 (U kojoj mjeri se svaki 
od navedenih aktera bavi bezbjednošću?), 2/2
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Slika 8: Odgovori na pitanja 18, 19, 21 i 22. 
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Slika 9: U kolikoj mjeri mladi mogu 
uticati na institucije?
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